DELENI MIMO OBOR NASOBILEK - str. 33 - 34

. Jestlize mame délit napf. Cislo 34 Cislem 2, postupujeme tak, ze si délen-
ce 34 rozlozime na dva séitance, které umime délit dvéma, a pocitame:
34:2=(20:2)+(14:2)=10+7 =17
26 +14
Vypocitej podobné. Spravnost vypocth si ovér zkouskou. e
36:3=(30:3)+(6:3)=10+2=12 12-3=236
30+6
84:.:7 =
70 + 14
60:5=__
50 + 10
56:4=
40 + 16
64:4=_
40 + 24
90:5=
50 + 40
51:3=_
30 + 21
45:3 =
30 + 15
91 7=
70 + 21

2) Opakuj dé€leni se zbytkem. Spravnost vypo&ti si over zkouskou.

19:4=4(zb.3) Zk:4.4+3=19 46:8= Zk:
48:9=_ Zk 27 :5= Zk:
38:4=_  Zk 7:4= Zk:
32:9= Zk: 69:8= Zk:

46 : 7 = Zk: 17:3= Zk:




3) Slovni tloha ¢. 10

Zapis: Vypocet:
Odpoved:

. Vypocitej. Spravnost vypoctu si ovéi zkouskou.
114:6=(60:6)+(54:6)=10+9=19
60 + 54

112 : 7 = 88
2

117 :9=_
+

144 :8=__
A

171 : 9 =100
+

108 :6 =
7N

128:8=_
4

126 : 9 =1
+

105 : 7 =21
n

136:8 =

zkouska:
19-6=114




